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CAUHOI

Bài 3 (2,5 điểm).

1. Trong mặt phẳng toạ độ Oxy cho đường thẳng (d): y = 2mx – 2m + 3 (m là tham số) và Parabol (P): y = x2 .

a) Chứng minh rằng (P) và (d) luôn cắt nhau tại hai điểm phân biệt với mọi m.

b) Gọi 
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là các tung độ giao điểm của (P) và (d), tìm giá trị nguyên lớn nhất của m để 
2. Hai ô tô đi từ A đến B dài 200km. Biết mỗi giờ xe thứ nhất đi nhanh hơn xe thứ hai là 10 km, vì thế xe thứ nhất đến B sớm hơn xe thứ hai 1 giờ. Tính vận tốc mỗi xe?
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	Bài 3 (2,5 điểm). 
1. Trong mặt phẳng toạ độ Oxy cho đường thẳng (d): y = 2mx – 2m + 3 (m là tham số) và Parabol (P): y = x2 .

a) Chứng minh rằng (P) và (d) luôn cắt nhau tại hai điểm phân biệt với mọi m.
	

	
	Xét phương trình hoành độ giao điểm của (P) và (d):

x2 = 2mx – 2m + 3 ( x2 - 2mx + 2m – 3 = 0  (*)
	0,25 đ

	
	Có (’ = m2 – 2m + 3 = (m - 1)2 + 2 > 0 với mọi m nên phương trình (*) luôn có hai nghiệm phân biệt, do đó (P) và (d) luôn cắt nhau tại hai điểm phân biệt với mọi m.
	0,25 đ
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	b) Gọi 
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là các tung độ giao điểm của (P) và (d), tìm giá trị nguyên lớn nhất của m để 
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	Gọi  x1 và x2 là hai nghiệm của (*), theo đềbài ta có y1 = x12; y2 = x22
Theo hệ thức Vi-et ta có: x1 + x2 = 2m;    x1 . x2 = 2m - 3
	0,25 đ

	
	                Vậy y1 + y2 < 9 (  x12 + x22 < 9 (  (x1 + x2 )2 -  2x1 x2 < 9

Suy ra  (2m )2 -  2(2m - 3) < 9 (  4m2 -   4m + 6 < 9 (  (2m - 1)2  < 4
	0,25 đ
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	0,25 đ

	
	Vì m ( Z nên m ( {0; 1}. Vậy số nguyên m lớn nhất cần tìm là m = 1
	0,25 đ

	
	 2. Hai ô tô đi từ A đến B dài 200km. Biết mỗi giờ xe thứ nhất đi nhanh hơn xe thứ hai là 10 km, vì thế xe thứ nhất đến B sớm hơn xe thứ hai 1 giờ. Tính vận tốc mỗi xe?
	

	
	Gọi vận tốc xe thứ hai là x (km/h)      (đk: x > 0)

Ta có vận tốc xe thứ nhất là x + 10 (km/h)

Thời gian đi từ A đến B của xe thứ nhất là 
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                                  và của xe thứ hai là 
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	0,25đ

	
	Theo đề bài ta có phương trình: 
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	0,25đ

	
	( = 25 + 2000 = 2025 > 0 
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Nên có x1 = -5 + 45 = 40 (tmdk);    x2 = -5 - 45 = -50 (không tmdk);    
	0,25đ

	
	Vậy vận tốc xe thứ hai là 40 km/h; vận tốc xe thứ nhất là 50km/h
	0,25đ
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